Referat af bestyrelsesmøde i Bramsnæs Sejlklub  11.4. 2011

Fraværende Olaf og Lise

1. Siden sidst:      
Toiletdøren i kælderen er blevet ødelagt og skal repareres. Tomas tjekker med John og kontakter kommunen vedr. nye døre. 

Vi skal have gennemgået og genforhandlet vores aftaler med kommunen vedr. div. tilskud og ansvarsområder. Desuden skal vi have taget hul på sagen om evt. udvidelse af kælderen. Niels laver aftale m. kommunen om møde  (Søren og Tomas deltager også)

2. Arbejdsweekend:

Der er styr på programmet og evt. vil vi prøve at lave hylder på loft også. Søren måler op, kontakter 

Christian vedr. brædder og køber søm/skruer. Søren køber algerens og chekker skurebørster og spande.

Vi skal også have ordnet de udendørs bænke. Medbring skuresvampe/børster.

Tine står for indkøb og fortæring og Marie hjælper til. STOR tak. Rie bager et par kager  til standerhejsningen og Claus sponserer noget boblevand. Søren checker og indkøber øl, vand, snaps, Gl

dansk.

3. Kapsejladser: 

Claus har check på seniorjollesejladserne og Søren kontakter Connie igen for planlægning af kølbåds-

sejladserne. Start på onsdagskapsejladserne 4.5. kl. 18.30

Det besluttes, at startgebyret til onsdagskapsejladserne er 150,- kr. pr. båd pr sæson.

4. Juniorsejlads:

Der planlægges arrangement 12.5. kl. 13-16 for 9.kl. valgfag, Bramsnæsvigskolen. Steffen er tovholder.

Der planlægges 4.kl. sejldag i uge 21  23.5 – 27.5. Steffen koordinerer. 

Tirsdagstræningen for juniorer starter 3.5. med Steffen og Christian. Der satses på også at bruge W- joller

og Niels og Søren vil dukke op. Steffen sørger for fortæring til de unge.

Da det er meget svingende med tilslutningen til juniortræningen besluttes det i år at føre en logbog hver tirsdag med antal deltagende unge og forældre, samt antal både på vandet. Steffen føre logbogen.

5. Nyhedsbrev/ hjemmeside:

Det udsendte nyhedsbrev er blevet meget flot og informativt. Stor tak til Niels.

Niels og Steffen har haft møde med webmaster Mikkel og fået løst problemer med adgang til hjemmesiden.

6. Økonomi:

Vi har mistet 17 mdl. i dette år og har d.d. 136 mdl fordelt på 81 betalende mdl. skaber. Det betyder at vi d.d.

allerede har et budgetunderskud på 14.000,-. Der SKAL rettes op på økonomien. Dels skal der spares og dels skal der findes nye midler. Der bør kunne findes besparelser. Vi betaler bl.a. 4.000,- for affaldscontainer, som for en stor del bruges af strandens gæster. Tages op med kommunen.

Der bruges el for 22.000 årligt!!!. Ølkøleskab i køkken bruger afsindig meget strøm. Der bør installeres varmepumpe i stedet for elradiatorer mm. Beslutning om energiforbedringer tages på næste møde. Energiforbedringer undersøges af Søren.

Vi bør også gennemgå materiel og sælge det der ikke bruges. F.eks. 2 flipperjoller. Niels undersøger forsikringer vedr. Feva joller. Er de nødvendige at have forsikrede for 3.000,- årligt.

Indtægter kan evt. skaffes fra arrangementer Sct. Hans, stævner for Fevajoller ??? På næste møde SKAL der lægges en strategi for økonomien.

7. Klubhuset:

Trekantvindue i nordgavl SKAL repareres nu. Tomas taler med John. Ligeledes om døre til kælder.

Der skal findes en løsning på opbevaring af motorer i sikret celle, så kælderen kan bruges uden alarm. 

Dør og karm til benzinskur skal repareres/udskiftes. Tomas taler med John om reparation NU inden sæsonen. Søren undersøger opbevaring af motorer, samt evt. ny sikret dør.

Der skal lægges en køreplan for udvidelse af kælderen på næste møde.

8. Fordeling af arbejdsopgaver:

Søren havde lavet liste med udspecificering af arbejdsopgaver. Vi fordelte opgaverne og alle opfordres til 

at skrive nye opgaver samt ansvarlige på. Se vedhæftede.

9. Eventuelt:

Søren har fået tilsagn fra Stengårdens Grusgrav om sponsering af et læs stabil mod et par gamle sejl fra loftet og fra  Jørgen Hund om at sponsere kørsel, samt levere brændsel til Sct. Hansbål.
Næste møde: Mandag d. 16.5. kl. 19.00 i klubhuset.

Foreløbig dagsorden:

1. Energitiltag i huset

2. Beslutning om besparelser

Formanden udsender dagsorden.

Referant: Søren

